
 

НЕДЕЛЯ   10.04.2016 
Днес посрещнахме гостите учители и ученици - партньори от Франция, Шотландия, 
Румъния, Германия и Словения. 

 
ПОНЕДЕЛНИК   11.04.2016 
Днес се проведе  учебна визите  в СОУ ,,Емилиян Станев“. Гостите бяха приветствани от 

директора на училището,  К. Котларска. С цел запознаване на гостите с традициите и 
града се представиха  презентации от ученици на тема: Моята страна, Моят град, 
Моето училище и Традициите в България. Проведена беше опознавателна  обиколка 
на СОУ,,Емилиян Станев“. След обяд работиха по групи в уъркшопове: Рисуване върху 
стъкло и огледала, Рисуване на медальони и Изделия от плъстена вълна. 
 
ВТОРНИК   12.04.2016 
Сутринта се проведе  мултикултурен обиколка - Арт нуво - Велико Търново с цел 
запознаване на гостите с обекти носители на тези елементи. След обяд ученици и 
учители работиха по групи в уъркшопове: Изработка на медальони, Изделия от 
плъстена вълна и Графичен дизайн. 

 

СРЯДА  13.04.2016 
Учители и ученици участваха в Градска пътека - Арт нуво в  Русе: разгледа се градска 
къща с обзавеждане в стил Арт Нуво и се реализира градска пътека в централната част 
на Русе, като учениците се запознаха с историята и архитектурата на сградите в 
централната част на града. Посетени бяха места  с органични форми в света на Арт нуво 
- Басарбовски манастир и Ивановски скални манастири, които са под закрилата на 
ЮНЕСКО. 
 

ЧЕТВЪРТЪК  14.04.2016 
Ученици и учители работиха в групи, в уъркшопове: Дизайн – осветителни тела, 
Екслибрис, Архитектура – Пъзел Арт Ренуво и Графичен дизайн в две групи през деня. 
В късния следобед (17,30 ч.) се реализира Мултикултурна вечер с песни и танци на 

държавите партньори. 

ПЕТЪК  15.04.2016 
През деня Протекоха уъркшопове с участието на ученици и учители по теми: Проект за 
витраж, Графичен дизайн, Постери - България през моя поглед. В следобедните часове 
се проведе работна среща на координаторите, на която се плануваха следващите 
дейности и визити през следващата учебна година. Срещата приключи с изработване 
на  протокол от проведената обучителна визита във Велико Търново, България. 



Учебната визита приключи с провеждане на изложба в  СОУ,,Емилиян Станев“,  Арт 
нуво България, на която се представиха изделията на учениците, изработени по време 
на визитата във В. Търново. 
 

СЪБОТА  16.04.2016 
Отпътуване на партньорите  
 

 
 


